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Kimyasal Tepkimeler -1

Asagida verilen olaylarin hangisinde atomlar arasi 4.
baglar kirilarak yeni baglar olusur? Demirin paslanmasi
A) Buzun erimesi bir yanma tepkimesidir.
B) Camin kirilmasi
C) Kagidin yirtiimasi =2 =2
D) Demirin paslanmas . , Asit - baz tepkimelerinin
Kimyasal tepkimelerde . i
. diger adi1 nétrlesme
kutle her zaman korunur. , .
tepkimesidir.
@. cikis @ cikis @ cikis @ cikis
3
S Yukarida verilen tanilayici dallanmig agactaki ifade
-k p 4 H 13 ” H 1AV 44 H H
Asagidaki tepkimelerden hangisinin karsisinda verilen '§ ::I(:jg[u l_sed Dh yaflll§k|se IY °klf;nu takip ederek iler-
o s s edigimizde hangi ¢ikisa ulasirz?
bilgi yanhgtir? 3
Tepkime Bilgi 8 A) 1. cikis B) 2. cikis C) 3. ¢ikis D) 4. cikis
A) 4Fe + 30, — 2Fe,04 Yanma tepkimesidir. %
B) HCI + NaOH — NaCl + H,O Asit - baz tepkimesidir. %
>
C) Na+F — NaF Bag kirihmi vardir. §
[
D) 2H, + O, — 2H,0 Bag kirihmi ve bag s 5.
E ‘ 1 H Kezzap ‘ ’ 2 H Tuz ‘
olusumu vardir. 3
E,’ ‘ 3 H Amonyak ‘ ’4 H Potas kostik ‘
QE; Yukarida verilen maddelerden hangi ikisi karistirildi-
S ginda asit — baz tepkimesi meydana gelir?
. A 1-2 B) 1—4 C)2-4 D) 3-4
R
S
Sekilde bir kimyasal tepkime modeli verilmigtir. ]
[41]
000 :
6.

O+ A — Tuz + Su

_,0088

I. Tepkimeye girenler ve olusan Urunlerdeki toplam
atom sayilari birbirine egittir.

OO

Bu modele gore,

Verilen tepkime denkleminde “[1” ve “A” ile model-
lenmis maddelerin pH degerleri agagidakilerden han-
gisi olabilir?

Il. Tepkimede yalniz baglar kirilmistir. O A
lll. Toplam kutle korunmustur. A) 10 12
ifadelerinden hangileri dogrudur? B) 1 6
C) 3 11
A) Yalniz I. B) I ve lll. )
D) 7 13
C) Il ve lll. D) I, Il ve lll.
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Kimyasal Tepkimeler -1

7. Asagida bir kimyasal tepkime modeli ve tepkimedeki mad- 10. Asagdida karbondioksit molekulinin olusumu tepkimesi
delerin kutleleri verilmistir. verilmistir.

i Iet-MLL IR OO OO OO

24 gram 12gram 20 gram S

Tepkime kapal bir kapta gergeklestigine gore bos bi- Bu tepkimeye gore, aralarinda bag kirilimi ve bag olu-
rakilan yere ka¢ gram yazilmahdir? sumu gerceklesen atomlar hangisinde dogru sinif-
landinimigtir?
A) 12 B) 16 C) 20 D) 36
Bag Kirilimi Bag Olusumu
A) Oksijen atomlari Karbon ve oksijen
3 arasinda atomlar arasinda
B) | Karbon ve oksijen Oksijen atomlari
atomlari arasinda arasinda
8. Suyun kendini olusturan elementlere ayrismasi asagidaki C) | Karbon atomlar Oksijen atomlari
gibi modellenmistir: arasinda arasinda
D) Oksijen atomlari Karbon atomlari
arasinda arasinda

-t

lendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(iirlii

Su Oksijen Hidrojen
moleklleri molekili molekulleri
369 32¢g 49
Bu model ile ilgili verilen ifadelerden hangisi yanlistir? ?.,, 11. Laboratuvarda calisirken kaza sonucu elinin iizerine
A) Hidrojen ve oksijen atomlari arasindaki bag kirilmistir. 3— a5|t_d_okulen Han:u_n, a§|t|n ned_en oldugu yanma ve
N o g tahrigi azaltmak i¢in eline hangi uygulamay yaparsa
B) Oksijen atomlari arasinda yeni bag olugsmustur. =§ dogru davranmis olur?
C) Tepkime sonucunda atom sayisi artmistir. o . ) o
D) Tepkimede kitle korunmustur. © A) Sirke dokmelidir.
§ B) Limon sikmalidir.
N C) Sabunla yikamalidir.
& D) Domates salgasi stirmelidir.
8
S

1
12. Asagidaki tepkimelerden hangisi notrlesme tepkime-
Il. C+0,—CO, 329 P 9 sme tep
sidir?
3
lll. 2Fe + 50, —~ Fe,04 A) CH, +20,— CO, + 2H,0

Yukarida verilen tepkime denklemlerinden hangileri

B) N, + 3H, — 2NH
yanma tepkimesidir? ) Ny 2 3

C) NaCl— Na + Cl
A) Yalniz I. B) I ve Ill.

C) llve lll. D)1, Il ve III. D) HCI + KOH — KCI + H,0
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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